

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA IANUARIE – DECEMBRIE 2017

În baza prevederilor Legii nr. 215/2001 a Administrației Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederilor Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Arges, în exercitarea mandatului de consilier județean, am participat în perioada ianuarie – decembrie 2017 la cele 23 ședințe plenare, din care 12 ședințe ordinare și 11 ședințe extraordinare, în care s-au adoptat 334 de hotărâri referitoare la diverse domenii de activitate.

Îndeplinesc funcția de secretar al Comisiei de amenajarea teritoriului, urbanism și investiții – K2.

În această calitate am participat la ședințele comisiei, respectând prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Argeș. Pe parcursul lor am analizat, împreună cu ceilalți membri, proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor consiliului județean, exprimându-ne opiniile în vederea stabilirii soluțiilor legale optime. De asemenea am acordat avize pentru situațiile în care se impunea acest fapt.

Cu ocazia deplasărilor în localitățile județului am dezbătut împreună cu cetățenii și reprezentanții acestora, alături de conducerile administrative, problemele locale, pe care le-am înregistrat și transmis la consiliul județean, urmărind posibilitățile și modalitățile de rezolvare a lor. De asemenea, am urmărit implementarea în relația cu aceștia a unui dialog bazat pe promovarea calităților umane de înțelegere și respect.

Conform dispozițiilor Președintelui Consiliului Județean Argeș nr. 284/2016 și nr. 288/2016, am fost desemnat reprezentant în Consiliile de Administrație ale Spitalului de Pneumoftiziologie " Sfântul Andrei" Valea Iașului și ale Spitalului de Recuperare Locomotorie Brădet, și ulterior am fost ales președinte de către membrii celor două organe de conducere.

În această calitate am participat la ședințele lunare de analiză – bilanț a activității celor două spitale identificând problemele și obiectivele acestora, stabilind împreună cu conducerile administrative și medicale modul de lucru în vederea rezolvării și îndeplinirii lor. De asemeni am participat la întâlnirile conducerii Consiliului Județean Argeș cu conducerile manageriale ale instituțiilor de sănătate din județ supuse transferului de atribuții și competențe de la Ministerul Sănătății către autoritățile administrației publice.

Nivelul ridicat al cunoștințelor profesionale , la care se adaugă cele economice și socio – culturale, alături de experiența de peste 30 de ani de activitate în diverse instituții, reprezintă garanția îndeplinirii corecte a sarcinilor care îmi revin, în calitatea pe care o dețin în cadrul Consiliului Județean Argeș.

Consilier județean
Dumitrache Radu

Membru P.S.D.